

ŽUPNIJA SOLKAN

25.10. – 01.10. 2024 21. nedelja med letom -



Kako lahko *laiki* podprejo župnijsko skupnost v **novem šolskem in pastoralnem letu**?

Objavljeno: 22. 08. 2024 Pastoralni portal

V **začetku novega šolskega in pastoralnega leta** je vloga katoliških laikov ključna pri podpori staršev, otrok, učiteljev, katehetov in duhovnikov. Ta podpora ne le krepí skupnost, temveč omogoča, da se **vera in vrednote še globlje ukoreninijo v vsakodnevnem življenju**.

Prva naloga laikov je, da ustvarijo **okolje molitve in duhovne podpore**. Redna molitev za vse vpletene v vzgojni proces, zlasti za starše in otroke, je temelj, na katerem se gradi uspešen začetek novega leta. **Laiki lahko organizirajo molitvene skupine ali molitvena srečanja**, kjer se bodo posebej posvetili potrebam učiteljev, katehetov in duhovnikov, da bi ti lahko z vso močjo in zanosom opravljali svoje poslanstvo.



Poleg molitvene podpore je pomembno tudi **dejavno sodelovanje pri pastoralnih dejavnostih**. Laiki lahko pomagajo pri organizaciji kateheze, župnijskih dogodkov in drugih vzgojno-pastoralnih projektov. S svojim znanjem in izkušnjami lahko prispevajo k oblikovanju kakovostnih vsebin in aktivnosti, ki bodo otrokom in mladim omogočile rast v veri in vrednotah.

Podpora staršem je ključnega pomena. Laiki lahko organizirajo pogovorne večere ali delavnice, kjer se starši lahko pogovorijo o izzivih vzgoje v današnjem času, izmenjajo izkušnje in se medsebojno podpirajo. Hkrati lahko laiki starše spodbudijo, da aktivno sodelujejo pri župnijskih dejavnostih in s tem postanejo zgled za svoje otroke.

Za učitelje in katehete je pomembno, da vedo, da imajo za sabo skupnost, ki jih podpira in ceni njihovo delo. Laiki lahko organizirajo dogodke ali srečanja, kjer se bo tem ključnim osebnostim izkazala hvaležnost in podpora. Prav tako je pomembno, da laiki aktivno sodelujejo v župnijskem življenju in s tem pomagajo učiteljem in katehetom pri njihovem poslanstvu.

Nazadnje pa ne smemo pozabiti na duhovnike, ki nosijo veliko odgovornost za duhovno življenje skupnosti. Laiki jih lahko podpirajo z molitvijo, pa tudi z dejavno pomočjo pri organizaciji župnijskih dejavnosti, da bi duhovniki lahko osredotočili svojo energijo na pastoralno in duhovno vodenje.

Vse te oblike podpore zahtevajo zavzetost, čas in ljubezen do bližnjega.

Katoliški laiki so poklicani, da s svojim delom, molitvijo in zgledom prispevajo k temu, da bo novo šolsko in pastoralno leto polno milosti in blagoslova za vse člane župnijske skupnosti.